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                                    DER BÜRGERMEISTER 

 

 

 
 

Grußwort von Bürgermeister und  
Schirmherr Jörg Rotter 
 

Liebe Fußballfreundinnen, liebe Fußballfreunde, 
 

ganz Rödermark freut sich auf dieses Sportereignis: Nachdem Corona den 
Organisatoren dreimal einen Strich durch die Rechnung machte, kann das 
renommierte U-13-Masters um den Mainova-Cup endlich wieder ausgetragen 
werden. Und das nun schon zum elften Male in unsrer Stadt. Dazu begrüße ich alle 
Gäste aus nah und fern. 
 

Ich freue mich natürlich auch für den FC Viktoria Urberach: Zum ersten Mal ist das 
Waldstadion an der Traminer Straße Austragungsort für dieses Jugendfußball-
Turnier, das sich bundesweit einen Namen gemacht hat. In den Jahren vor Corona 
hatte die Turngemeinde Ober-Roden damit Akzente gesetzt, die den Namen unserer 
Stadt weit über ihre Grenzen hinaus getragen haben. Das Erfolgsrezept: Führende 
Mannschaften dieser Altersklasse von Profivereinen aus ganz Deutschland messen 
sich im sportlichen Wettstreit mit dem Nachwuchs von Clubs aus unseren 
Nachbarländern.  
 

Für internationales Flair sorgen diesmal gleich zwei U-13-Teams, die ich besonders 
herzlich willkommen heiße: das des dänischen Spitzenclubs Vejle BK und die Talente 
des FC Royal Antwerpen. Hinzu kommen mit dem Karlsruher SC und Fortuna 
Düsseldorf zwei deutsche Traditionsvereine. Die Eintracht und die Lilien, der FSV und 
der SV Wehen Wiesbaden sowie die Talenteschmiede der TSG Wieseck bilden 
zusammen mit der Rödermärker Auswahl den hessischen „Schwerpunkt“. 
 

Sie, liebe Gäste, dürfen sich auf Jugendfußball von hoher Qualität freuen, die 
Mannschaften auf spannende Spiele, in denen sie stärker gefordert werden als im 
normalen Liga-Alltag. Gerade das macht den Reiz und die Attraktivität dieses 
Turniers aus.  
 

Ich weiß, wieviel Engagement und Herzblut nötig sind, um ein Fußballturnier dieser 
Qualität auf die Beine zu stellen. Dafür bin ich Winfried Waldmann und seinem Team 
im Namen der Stadt sehr dankbar. Allen Beteiligten wünsche ich gutes Gelingen, den 
Zuschauerinnen und Zuschauern viel Spaß. 
 

 
Jörg Rotter 

  Bürgermeister und Schirmherr 
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Grußwort  

Vorstand Sport 

FC Viktoria 09 Urberach e.V. 
 

 

 

 

Liebe Fußballfreunde, 
 

die Viktoria-Familie begrüßt Sie alle recht herzlich im Urberacher 
Waldstadion. Fußball bei uns hat immer ein Motto und das heißt : 
 

Fußball unter Freunden 
 

Wir wünschen uns faire Spiele und besonders positive Stimmung rund um 
das Turnier. Liebe Erwachsene vergessen Sie bitte nicht, das Sie die 
Vorbilder für unsere Kinder sind und gehen Sie mit dem Fairplay-Gedanken 
vorneweg. Gerade bei solchen Turnieren sollte Spaß und Freude im 
Vordergrund stehen. 
 

Bedanken möchten wir uns bei den Sponsoren und Gönnern, sowie bei allen 
Mama´s und Papa´s, denn ohne Euch/Sie geht nix. 
 

Unseren besonderen Dank möchten wir auch den Organisatoren rund um 
dieses tolle Turnier aussprechen. 
 

Die schönste Nebensache der Welt, kann aber nicht ohne Schiedsrichter 
stattfinden, auch hier bitten wir um Respekt gegenüber den Menschen an 
der Pfeife. Denn ohne Sie hätten wir keinen Fußball. 
 

Wir wünschen uns tolle und spannende Spiele, voller Leidenschaft und mit 
Herz. 
 

Möge die beste Mannschaft gewinnen. 

 
FC Viktoria 09 Urberach e.V. 
Michael Hock 
Vorstand Sport 

Cup     Internationales U13 – Junioren MASTERS 2023 
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Bisherige Sieger des Wanderpokals 
2010 1. FSV Mainz 05 - Karlsruher SC 3:2 n. E. 
2011 Karlsruher SC - Borussia Dortmund 4:5 n. E. 
2012 Eintracht Frankfurt - 1. FC Kaiserslautern 0:1 
2013 VfB Stuttgart - Karlsruher SC 1:0 
2014 FC Twente Enschede - VfB Stuttgart 1:0 
2015 FC Twente Enschede - Eintracht Frankfurt 1:0 
2016 Eintracht Frankfurt - FSV Frankfurt 4:3 n.E 
2017 Eintracht Frankfurt - Spartak Trnava 3:0 
2018 FSV Frankfurt - Spartak Trnava 1:0 
2019 Karlsruher SC - U13 Auswahl – CZ 1:0 

Cup     Internationales U13 – Junioren MASTERS 2023 
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Liebe Jugendspieler,  

verehrte Gäste,  

 
 

ich heiße Sie alle, im Namen der Jugendabteilung des FC 

Viktoria 09 Urberach e.V., zur 11. Auflage des Mainova Cup 

- int. U13-Junioren Masters sehr herzlich willkommen. 
 

Ein besonderer Gruß gilt den Spielern, den Verantwortlichen 

und den Fans der teilnehmenden Mannschaften aus 

Dänemark, Belgien und Deutschland. 
 

Für internationales Flair sorgen das U13 Team des dänischen 

Klubs Vejle BK, die bereits zum vierten Mal die achtstündige Reise auf sich nehmen 

sowie erstmals der Nachwuchs des belgischen Spitzenklubs Royal Antwerpen.  
 

Neben Titelverteidiger Karlsruher SC dürfen wir uns zudem auf den Nachwuchs der 

regionalen Spitzenteams Eintracht Frankfurt, SV Darmstadt 98, FSV Frankfurt 

und SV Wehen Wiesbaden freuen. Mit Fortuna Düsseldorf begrüßen wir erstmals 

den Nachwuchs eines weiteren deutschen Traditionsvereins. Komplettiert wird das 

Feld vom Team der Nachwuchsschmiede TSG Wieseck und der JSG Rödermark. 
 

Es erwarten Sie technische Leckerbissen, interessante Zweikämpfe, tolle Paraden 

und wunderschöne Tore. Die jungen Talente werden das Urberacher Waldstadion für 

einen Tag in eine „Bundesliga-Arena“ verwandeln. Sie, liebe Gäste, dürfen sich auf 

Jugendfußball von hoher Qualität freuen. Jugendfußball der Extraklasse ist angesagt 

und wir freuen uns, Ihnen diese Mannschaften im Urberacher Waldstadion  

präsentieren zu können. 
 

Ohne entsprechende Unterstützung ist es nicht möglich eine solche Veranstaltung 

durchzuführen. Deshalb gilt mein herzliches, aufrichtiges „Dankeschön“ allen 

Freunden, Gönnern und Sponsoren der Jugendabteilung, die den Rahmen für dieses 

Jugend Fußballfest ermöglichen.  
 
 

Ein ganz besonderer Dank ergeht an unseren Hauptsponsor 
 

Vielen herzlichen Dank an alle Helfer, die Eltern, die Gasteltern und die 

Jugendabteilung, die alle am Gelingen des Turniers einen maßgeblichen Anteil 

haben.  
 

Allen teilnehmenden Teams wünsche ich einen rundum angenehmen und 

erfolgreichen Aufenthalt beim FC Viktoria 09 Urberach e.V. und den Zuschauern faire 

und spannende Spiele. 

 

Winfried Waldmann 

      Organisator 
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Grußwort an unsere dänischen Gäste 
 

Kære ungdomsspillere, kære fodboldfans, ærede gæster 
 

På vegne af ungdomsafdelingen i FC Viktoria 09 Urberach e.V. byder vi alle varmt 
velkommen til den 11. udgave af Mainova Cup – Int. U13 Junior Masters. 
 

Et særligt varmt velkommen skal lyde til spillere, trænere og fans fra de deltagende 
klubber fra Danmark, Belgien og Tyskland. 
 

Stævnet får et internationalt snit ved deltagelsen af U13 holdet fra den danske klub, 
Vejle Boldklub, som for fjerde gang har taget den 8 timer lange køretur, samt af 
den belgiske topklub Royal Antwerpen, som deltager for første gang. 
 

Udover de forsvarende turneringsmestre fra Karlsruher SC, kan vi også se frem til 
deltagelse af de store regionale klubber Eintracht Frankfurt, SV Darmstadt 98, 
FSV Frankfurt og SV Wehen Wiesbaden. Med Fortuna Düsseldorf får vi også 
deltagelse af de unge spillere fra en anden stor tysk traditionsklub. Den flotte række 
af deltagerhold afrundes med de unge talenter fra TSG Wieseck og arrangørklubben 
JSG Rödermark. 
 

Med to internationale deltagere og hold fra første, anden og tredjebundesligaen, 
tilbyder vi tilskuerne en ungdomsturnering med et højt niveau. 
 

Et dybfølt velkommen skal også lyde til de deltagende hold. Jeg ønsker alle hold et 
komfortabelt og succesfuldt ophold hos FC Viktoria 09 Urberach e.V. og en fair og 
spændende turnering for tilskuerne. 
 

Winfried Waldmann  Stævnearrangør 

--------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Grußwort an unsere belgischen Gäste 
 

Beste jeugdspelers, beste voetbalfans, beste gasten 
 

Namens de jeugdafdeling van FC Viktoria 09 Urberach e.V. heet ik iedereen van 
harte welkom op onze 11e Mainova Cup - int. U13 Junior Masters. 
 

Een speciaal welkom gaat naar de spelers, managers en fans van de deelnemende 
teams uit Denemarken, België en Duitsland. 
 

Internationale flair wordt geleverd door het U13 team van de Deense club Vejle BK, 
die voor de vierde keer de acht uur durende reis ondernemen, evenals voor de eerste 
keer de spelers van de Belgische topclub Royal Antwerpen. 
 

Naast titelverdediger Karlsruher SC kunnen we ons ook verheugen op de spelers 
van de regionale topteams Eintracht Frankfurt, SV Darmstadt 98, FSV 

Frankfurt en SV Wehen Wiesbaden. Met Fortuna Düsseldorf verwelkomen we 
de jongeren van een andere traditionele Duitse club. Het veld wordt gecompleteerd 
door het team uit de kweekvijver voor jonge talenten TSG Wieseck en de 
organisator JSG Rödermark. 
 

Met twee internationale deelnemers en teams uit de eerste, tweede en derde 
Bundesliga bieden wij de toeschouwers een zeer veeleisend jeugdvoetbalevenement. 
 

Wij heten de deelnemende teams van harte welkom. Ik wens alle teams een ronduit 
comfortabel en succesvol verblijf bij FC Viktoria 09 Urberach e.V. en eerlijke en 
spannende wedstrijden voor de toeschouwers. 
 

Winfried Waldmann  Toernooi organisator 
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VEJLE BK - DK 
 

Vejle Boldklub ist ein dänischer Verein in Jutland. Der Klub wurde 1891 gegründet und 

trägt seit 1911 die Farben rot-weis. Vejle BK wurde fünfmal dänischer Meister und holte 
sechs Mal den Pokalsieg. Auch einige Spiele auf der europäischen Bühne wurden gespielt. 
Vejle ist als Ausbildungsverein bekannt. Viele große dänische Spieler sind in der Akademie 
aufgewachsen. Hier einige Namen, die aus der Bundesliga bestens bekannt sind: Alan 
Simonsen, Ulrik le Fevre, Johnny Hansen, Tomas Gravesen, Steen Thychosen und 2021 
hat der VfB Stuutgart das Talent Wahid Faghir verpflichtet. Alan Simonsen spielte auch 
beim FC Barcelona und wurde 1977 bester Fußballer Europas. Thomas Gravesen war 
neben dem HSV auch für Everton, Real Madrid und Celtic Glasgow im Einsatz. 
Einige der jüngeren, in der Akademie ausgebildeten Spieler sind der Torwart der U17 
Andreas Jungdal, er wurde 2019 an den AC Mailand verkauft. Der 16-jährige Stürmer 
Wahid Faghir debütierte mit 16 Jahren in der 1. Mannschaft von Vejle. Er war der Top-
Scorer der U17 Nationalmannschaft und wurde 2021 für eine Rekordsumme an den VfB 

Stuttgart abgegeben. Vejle BK spielt aktuell in der zweithöchsten dänischen Liga.. 
 

Die U13 ist ein interessantes Team mit vielen technischen Spielern. Es ist eine talentierte 
Mannschaft mit hohem Pressing und attraktivem Fußball. Derzeit wird die Mannschaft auf 
das Großfeld (11vs11) vorbereitet. Wir freuen uns auf ein spannendes Turnier und die 
Möglichkeit auf einige gute internationale Gegner zu treffen.  
 

oben von links: Karl Knudsen, Oliver Tryjanowski, Malthe Skjøt, Pelle Luxhøi 
 

mitte von links: Niklas Daae, Troels Eriksen, Benjamin Yousfi, Nicklas Stabehl, Emil 
Ribergaard, Kristian-Emil Vemmelund, Marius Busk Larsen 
 

vorne von links: Yasir Ugurlu, Ismet Aytac, Gustav Wiborg, Morten Schäfer, Juliam Abdo 
Elmgaard, Kenan Ljeskovica 
 

nicht auf dem Foto: Sebastian Møller Sørensen, Albert Frederiksen, Peter Lund – Leiter der 
Nachwuchsföderung 
Trainer / Betreuer: Kenneth Ravnborg, Dzevad Sejdic, Tommy Vesterlund 
Thomas Graabæk - (Leiter Coaching)  
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ROYAL ANTWERPEN FC - B 
 
 

Unsere U13 spielt in der Elite Series 1A in Belgien. 
 

Wir versuchen immer offensiven und dominanten Fußball zu spielen. 
 

In dieser Saison haben wir 2 Turniere gewonnen und spielen durch unseren 
Offensivfußball in der Liga unter den Top 3. 
 

Unser Ziel ist es, den Spielern das nötige Rüstzeug mit auf den Weg zu 
geben, damit sie sich im Rahmen unserer RAFC-Ausbildung 
weiterentwickeln und den nächsten Schritt machen können. 

 

 
 

oben von links: 
Jayden Verstappen, Nadir Boujida, Rayan Haouchi, Roy Tack, Ilano 
Carchiolo, Emmanuel Edigin, Karim Keite Latal, Lerte Verbiest 
  

mitte von links: 
Axel Van Rossum (Kiné), Frans Nieuwerjans (Teamleiter), Dilano Caramel, 
Yilan Somers, Wolf Scott, Mathis Lens, Noah Daemen, Mats Hofkens, Geert 
Mestdagh (Torwarttrainer), Farida Bensadicq (Teamleiter) 
 

unten von links: 
Cédric Broeckx, Charle Snelders, Sixte Pizzio, Claudio De Oliveira Matos (Co-
Trainer), Simon Hanssens (Chef-Trainer), Sven op de beeck (Physio-Trainer), 
Seppe op de Beeck, Ryan Vermeersch, Ferre Dickens.  

Cup     Internationales U13 – Junioren MASTERS 2023 
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EINTRACHT FRANKFURT 
 

Unsere U13 nimmt nicht am Spielbetrieb teil. Sie bestreitet diverse 

Testspiele gegen Teams aus den Bundesligen und weiteren höherklassigen 

Vereine.  
 

Außerdem wurde mit einigen Vereinen eine Sonderspielrunde auf höherem 

Niveau vereinbart. Teilweise auch gegen U14 Mannschaften. 
 

Zudem misst sie sich auch auf nationalen- und internationalen Turnieren 

gegen andere Topteams.  
 

Zielsetzung ist der Einzug ins Finale und der Turniersieg. Das Trainerteam 

freut sich gemeinsam mit den Jungs auf die Teilnahme am Turnier. 
 
 
 

Hintere Reihe v. li.:  

Sven Schmitt (Torwarttrainer), Christian DeMitri (Co-Trainer), Luca Seitz, 

Dennis Folk, Benjamin Etienne Freiberger, Nico Ilicevic, Musa 

Gökcegözoglu 
 

Mittlere Reihe v.li.:  

Aaron Boakye, Ryan Hoy, Kimani Miosga, Titus Prince Veith, Samuel 

Elenberger, Noel Motta, Robin Schumacher, Alexandros Kadouglu, Okan 

Gündüz (Cheftrainer) 
 

Vordere Reihe v. li.: Hamza Amara, Said Brkic, Paul-Henry Vogel, 

Hannes Georg, Nico Tepper, Luka Brnic 

Cup     Internationales U13 – Junioren MASTERS 2023 
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FORTUNA DÜSSELDORF 
 
 

Die U13 der Fortuna aus Düsseldorf spielt auch in dieser Saison 

wieder im WDFV U13-Junioren-Nachwuchs-Cup. Dort trifft die 
Mannschaft von Trainer Hannes Ehrhard und den Co-Trainern 
Maximilian Thieringer und Julian Sarbo auf die anderen 

Nachwuchsleistungszentren aus NRW.  
 

Neben den Meisterschaftsspielen tritt die Mannschaft regelmäßig in 
Turnieren und Leistungsvergleichen gegen Topteams aus 
Deutschland, Belgien und den Niederlanden an.  

 
Wir freuen uns als Mannschaft auf das Turnier und wünschen allen 

Zuschauer ein tolles Fußballfest.  
 
 

TRAINER- UND FUNKTIONSTEAM U13 

Trainer: Hannes Ehrhard 

Co-Trainer: Julian Sarbo 
Co-Trainer: Maximilian Thieringer 

Torwarttrainer: Moritz Starke 
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SV DARMSTADT 98 
 

Die U13-Junioren des SV Darmstadt 98 bestreiten neben der NLZ-

Sonderspielrunde im 7 gegen 7 Twin-Modus ausschließlich Testspiele und 

nationale sowie internationale Turniere vorwiegend im 11 gegen 11, um sich 

Woche für Woche gegen Teams auf höchstem Niveau messen zu können. 

Für die Spieler sind Turniere wie der Mainova Cup sehr attraktiv, da in kurzer 

Zeit gegen eine Vielzahl an starken Teams um den Turniersieg gespielt 

werden kann. Der SV Darmstadt 98 bedankt sich für die Einladung und freut 

sich auf die Teilnahme. 
 

hinten von links:  

Collin Jung, David Steineck, Francesco Ruggero, Meris Sejaric, Elia Eichler, 

Julian Doppler  
 

mitte von links:  

Dagmawi Mesfin-Co Trainer, Milan Kaufmann-Co Trainer, Elias Seemann, 

Vincent Ubadi, Lejs Turkovic, Enrique Bastias Terrasi, Joscha Gaedigk-TW 

Trainer, Fabian Schneider Athletik Trainer,  
 

vorne von links:  

Pharell Traore, Elias Hussein, Diego Klandt Sanchez, Joshua Amthor, Jonas 

Blatt, Lasse Lohnes, Ibai Jimenez Ramos  
 

Cup     Internationales U13 – Junioren MASTERS 2023 



26 

 

 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

KARLSRUHER SC 
Turniersieger 2019 

 

Besondere Auszeichnungen 2019 
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SV WEHEN WIESBADEN 
 
 

Fußball mit Herz und Seele 

 

Der Auftrag des Nachwuchsleistungszentrums ist es, Fußballspieler im Kinder- und 

Jugendalter aus der Region im Nachwuchsleistungszentrum auf höchstem Niveau 

unter Berücksichtigung von sportlichen, schulischen und pädagogischen Aspekten zu 

professionellen Fußballspielern für die Lizenzmannschaft des SV Wehen Wiesbaden 

auszubilden. 

 

 

 

Hinten v.l:  

Ephraim Uworuya (Cheftrainer), Philipp Jeong, Leo Serries, Tom Fröhlich, Lian 

Gommert, Salvatore Carista, Milan Satik, Odei Arostegui-Cumbi, Timm Strodthoff 

(Physiotherapeut), Tim Luca Schmitz (Athletiktrainer) 

 

Mitte v.l: 

 Ralf Peuckmann (Leiter GL / AB), Hakim Wölter (Co-Trainer), Kristijan Krakan (Co-

Tainer), Leo Mongelluzzi, Felix Thasler, Lewis Neubert, Alexander Hubert, Leonard 

Koch, Anton Klimke, Robert Moog (Torwarttrainer) 

 

Vorne v.l:  

Nuel Weisheim-Santos, Lionel Haydaw, Yusuf Sanli, Benedikt Loos, Aurelio Bender, 

Florian Zinn, Mohamed Mamis 
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KARLSRUHER SC - Titelverteidiger 
 

 

Die U13 des Karlsruher SC spielt als C3 in der Landesliga Mittelbaden. Darin 

spielt sie vorrangig gegen C1 Mannschaften, also Teams, die 

durchschnittlich bis zu 2 Jahre älter sind als unsere Truppe aus dem 

Wildpark.  

 

Ziel des ganzen besteht darin, dass wir die Jungs auf die kommende Aufgabe 

in der Oberliga bestmöglich vorbereiten möchten. 

 

Der Jahrgang steht für einen tollen Zusammenhalt unter den Spielern, aber 

auch unter den Eltern, die sehr viel Herzblut in ihre Jungs stecken. 

 

Wir wünschen allen teilnehmenden Teams viel Erfolg und den 

Zuschauer*innen viele spektakuläre Momente sowie spannende Spiele. 
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FSV FRANKFURT 
 

In der Saison 2022/23 spielt die U13 des FSV Frankfurt unter ihrem Chef-
Trainer Alexander Mangiapane eine Vielzahl von Turnieren, 
Leistungsvergleichen und Testspielen. Wobei der Fokus auf dem Großfeld 
liegt.  
 

Trainer Mangiapane und sein Trainerteam entwickeln ihre Spieler besonders 
im technisch-taktischen Bereich, um zum einen die Spielphilosophie des 
Nachwuchsleistungszentrum erfolgreich umzusetzen und zum anderen 
einen reibungslosen und optimalen Übergang in den C-Junioren-Bereich zu 
ermöglichen. 
 
Obere Reihe (v.l.) 

Alexander Mangiapane, Oliver Habelitz, Keron Hagemann, Amar Basic, Maiximilian 
Puskarevic, Haris Musanovic, Paul Hartmann, Romeo Krolo, Stepan Obolkin, 
Lakdhar Junior Katawouri 
 
Untere Reihe (v.l.)  

Lucius Mebrahtu, Christian Stepanschi, Kangyul Choi, Leonardo Saam, Raphael 
Kampourantonis, Keano Kadiric, Adam Ibegtiten, Youssef El Hidoudi, Kamal 
Farahat 
 
 
Es fehlt: 

Unoo Lee 
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TSG Wieseck 
 

Wir sind die U13 der TSG Wieseck.  
 

Wir nehmen an keiner Punktrunde teil, sondern spielen eine 

selbstorganisierte Testspielrunde, in der wir uns in unterschiedlichsten 

Spielformaten mit Mannschaften aus ganz Deutschland messen.  
 

Unser größter Erfolg ist es, dass wir so sind, wie wir sind, nämlich einfach 

anders.  
 

Wir freuen uns darauf Teil des Mainova Cups sein zu dürfen.  
 

Die TSG Wieseck ist Kooperationspartner von Eintracht Frankfurt.  

 
 

oben von links:  

Noel Friesen, Moritz Fuy, Noel Kazan, Elion Dervishi, Paul Beitlich, Marko 

Ahmetovic, Florent Dujaka 

mitte von links: 

Jakob Greb (Trainer), Fritz Roller, Marlon Schneider, Finn Schröder, Dajan 

Dzudzevic, Samir Fazli, Jozo Cvjetkovic, Tobias Schott (Trainer) 
 

unten von links:  

Paul Kempf, Levent Dujaka, Jonah Isenberg, Ole Kircheis, Oscar Glöckler, 

Mika Fehr, Joah Döpfer, Elias Proske 
 

es fehlen: Elon Roth, Paul Vorbach, Luis Richter, Jakob Möller   

Cup     Internationales U13 – Junioren MASTERS 2023 



34 

 

 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cup     Internationales U13 – Junioren MASTERS 2023 



35 

 

 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
JSG RÖDERMARK 
 

Seit der Saison 2022/23 geht die JSG Rödermark als 

Jugendspielgemeinschaft zwischen Viktoria Urberach und TG Ober-Roden an 

den Start.  
 

Das Trainerteam, bestehend aus Marcel Beidokat (TG Ober-Roden) und 

Salvatore Sangiorgio (FC Viktoria Urberach) kann aktuell auf über 20 Kinder 

zurückgreifen. 
 

Der Kader ist gemischt aus 2010er und 2011er Kindern, welche teils schon 

als Einlaufkinder in den Finalspielen beim Mainova-Cup in den vergangenen 

Jahren teilgenommen haben.  
 

Somit freuen sich die JSG-Kids umso mehr, endlich selbst gegen solche 

tollen Gegner auf dem Platz stehen und mitspielen zu dürfen. 

 
Hinten von links: Trainer Salvatore Sangiorgio, Marktleiter OBI, Bilal Allaoui, Mirac 

Kargi, Elnathan Eyasu, Carlo Go, Akin Ibici, Emil Ott, Maximilian Reitz, Jonas 

Fleischer, Trainer Marcel Beidokat 
 

Vorne von links: Berat Kargi, Rafael Schierz, Leon Baftiri, Louis Pyka, Leonardo 

Grosso, Philipp Bechtel, Maximilian Beidokat 
 

auf dem Bild fehlen: Amin Kaddouri, Bela Wersching, Enbiya Gümüs, Hanna Pippig, 

Abderrahman Hamdouchi Khfif  
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